

## 简讯

### Omicron携32突变 超过Delta

新冠病毒再次大幅突变。新毒株“B.1.1.529”是11月11日在非洲的博茨瓦纳被发现的，被命名为Omicron。该病毒的刺突蛋白中拥有32个突变，是目前肆虐全球的Delta毒株的两倍，Delta只有16个。

科学家将Omicron描述为“我们所见过的最严重的变种病毒”。它具有“高度传染性”，传播速度更快；可能比Delta病毒更能躲避抗体，使现有的疫苗对其不起作用。

Omicron是否会对人类更致命，现在还不清楚，科学界正在密切观察。

目前，Omicron已出现在十多个国家，多国实施了旅行限制。G7赞扬南非检测和提醒世界很及时，这使掩盖武汉疫情导致全球大流行的中共陷入尴尬。

## 首例：公务员执行领导命令被判罪 法院回复申诉，不得以政府会议纪要代替正规法律



近日，各网站突然热炒司法部官方微信公众号“中国普法”11月22日公布的一起案例，2名公务员因执行上级指令被判有罪，官方称这在国内尚属首例。

各地司法系统的一些官方账号如“法治海东”“鞍山司法”“广东普法”“清廉河北”也纷纷先后发布这个案例。

经过记者仔细调查发现，这个案例其实发生在2012年，被认定违法是在2015年。

2012年11月2日，受永城市政法委书记张某委托，副市长骆某和住建局局长梁某召开会议，形成了“关于解决永阳花苑地下车库信访问题的会议纪要”。由于地下车库被业主反映为违法建设，停止建设。但是，对于停建车库的补偿，政法委、主管城建的副市长在会议上决定，为弥补停建地下车库的损失，同意永阳花苑在33号楼增加6层，江南世家小区2号楼增加9层、3号楼增加10层。

这是市政府正式的决议，由相关主要领导参加，也是此案最为关键的一点。也就是说，对于永阳花苑增加楼层，并不是哪一位领导的决议，而是集体决策。

2013年5月17日，夏明旭调任永城市城乡规划服务中心主任。永阳花苑负责人拿着“会议纪要”找到夏明旭，要

求其办理建设工程规划许可证。

夏明旭和市城乡规划服务中心用地规划股股长的刘予永，很清楚“会议纪要”的内容是违法的。但在上级领导要求按照“会议纪要”办理后，刘予永和夏明旭重新办理了建设工程规划许可证。

几年之后，违规建设被核查。那么，问题来了。这两个人是按照上级领导要求行事的，最终结果是什么呢？法院审判结果是：明知违法仍执行，构成滥用职权罪。2017年7月19日，河南省沈丘县人民法院认定夏明旭、刘予永滥用职权，构成滥用职权罪，但免于刑事处罚。一审判决后，夏明旭不服提出上诉。他认为，自己是在执行职务，主观上没有滥用职权的故意，请求改判无罪。

周口市中院认为，夏明旭作为规划单位的主要领导，应知悉办理建筑工程规划许可证的条件、程序等相关规定，违规增加楼层是违法行为。法院回复：“不得以政府会议纪要等形式代替规定程序调整容积率。”

虽然两个人最终被免于处罚，但是丢掉了工作，同时留下了犯罪记录案底。按照现行法律，有犯罪记录的人不能从事的职业有19类。而且会影响子女就业。同时，有犯罪记录几乎和移民无缘。

# 从“免于追责”到“终身追责”说明了什么？



漫画:《卸磨杀驴》

由司法部官方公众号发布的“首例公务员执行领导命令被判罪”一文，其依据的是《中华人民共和国公务员法》第六十条，规定“公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任”。

在中国已形成一种观念，只要是政府会议纪要的集体决策，就相当于法律。但是，在新颁布的公务员法中，盲目执行上级指令的要“终身追责”。

## 1999年的警察免责条款是前车之鉴

1999年，中共制定了《公安机关人民警察执法过错责任追究规定》，其中有一条“因执行上级命令而犯错可不追究警察责任”的免责条款。

在江泽民发动对法轮功的全面迫害中，大家才明白，原来这是中共江泽民集团在给迫害创造条件，为利用警察对民众大打出手、消除警察参与迫害时有违法犯罪的顾虑而设立的。

因为在迫害中已养成了暴力执法等恶习，不少警察在对待其他民众时也不可能收手了。民众积累的怨气也越来越重，对中共本身也越来越不满。

这种情况下，中共不得不于2016

年3月1日修订新的《公安机关人民警察执法过错责任追究规定》，明确指出：对警察等的违法办案行为，依照有关法律和规定追究责任，并且终身追究执法过错责任。

当初制定免责条款的中共江泽民集团根本就没把被利用的警察当回事，为使自己有“退路”，中共权贵利益集团会毫不犹豫地出卖所有被它利用的基层人员。可以肯定地说，中共为被它利用的人创造犯罪条件，一定不是想为他们好。可悲的是，至今还有不少警察还在为中共迫害法轮功做打手、当“先锋”。

## 被中共出卖和当替罪羊是难逃的宿命

被中共利用的整人工具，中共一定会为他们整人创造条件，一旦利用完，就是出卖，在中共自身危机时就是“替罪羊”。从来被中共利用来整人的人下场都不好，这方面的历史教训已经不少了。

文革中，毛泽东为打倒刘少奇等政敌，利用红卫兵造反整人，鼓励红卫兵“革命无罪，造反有理”。然而红卫兵被利用完，就被毛亲自下令上

山下乡接受再教育。那些红卫兵被骗到乡下受够了罪，后来他们自己都说这是“变相劳改”。

文革结束时，北京公检法中700多名积极参与整人的军管干部，被拉到云南秘密枪决，其后一纸“因公殉职”欺骗家属了事。在文革中当他们积极地为党整人时，摆在他们面前的是党给他们提供和创造的不可多得的表忠和表现的机会。按党的意图和需要整人，意味着立功、受奖、发财、升官……那时，作为专政工具的他们觉得有党撑腰，肆无忌惮地把别人往死里整，绝不会想到有一天自己会被党出卖，在党的枪口下惨死异乡……

有人不相信报应，只相信眼前的现实，觉得中共很强大，现在还越来越专制，所以无可奈何只得跟中共整人。其实，物极必反，越到此时，也就是中共越到垮台和末日之时，这是历史的规律。前苏联看上去那么强大，说垮就垮了，墙倒众人推。被利用的警察们一定要多留一个心眼儿，越到这种时候越要为自己留后路。



## “三退”保平安

中共作恶多端，天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站 [tuidang.epochtimes.com](http://tuidang.epochtimes.com) 声明“三退”。



自由门电脑版



自由门安卓版

# 中共迫害法輪功的非法性



“610”拥有凌驾法律之上的超级权力，专事迫害法轮功。

20多年了，中共迫害法轮功的机制还在运转，充分反映出中共无法无天的黑社会性质。

## 江泽民非法发动迫害

1999年7月，江泽民发动迫害的本身就违反了宪法赋予公民的信仰自由、言论自由的基本权利。看到那么多人炼法轮功，尊敬法轮功创始人，心胸狭窄的江泽民充满了嫉妒和仇恨，必欲铲除而后快。

1999年10月，江泽民在法国访问期间接受《费加罗报》采访，在没有任何事实依据的情况下污蔑法轮功是“X教”；第二天，《人民日报》发表评论，用江泽民的话给法轮功定性。江泽民的信口雌黄和《人民日报》评论都不是法律，中共却将其作为法律给法轮功定罪，不让炼了。这是典型的极权者个人意志，完全是非法的。

## 非法的迫害机构和迫害政策

1999年6月10日，江泽民在公开发动迫害之前，就部署成立了“中共中央法轮功问题领导小组”，设立了凌驾在宪法和法律之上的“610办公室”——一个类似纳粹盖世太保的全国性秘密机构，具体策划、指挥、实施迫害法轮功。

江泽民密令对法轮功实行“名誉

上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”“打死算白死，打死算自杀”“不查身源，直接火化”等灭绝政策；还亲自下令活体摘取法轮功学员器官以获暴利，犯下群体灭绝罪。中共军队和武警的医院是活摘器官的最重要场所。

## 公检法司知法犯法

中共用劳教制度大规模非法关押和迫害法轮功学员。劳教审批程序是非法的，警察不经任何司法程序随意绑架、关押法轮功学员，用百种酷刑折磨他们，强制其放弃信仰。许多人被打死、打残，家破人亡。在国内外正义谴责声浪中，2013年11月中共被迫取消了劳教所。

劳教所解体后，中共并没有停止、减轻迫害，而是换了一种方式，利用所谓司法程序继续迫害法轮功。

警察任意绑架法轮功学员，而且常常不通知家属，不告知人关在什么地方。

法院滥用“刑法300条”和“两高”（最高人民法院和最高检察院）司法解释给法轮功学员定罪、判刑。而《宪法》67条和《立法法》42条明文规定，司法解释权在全国人大常委会，而不是“两高”，因此两高的“司法解释”不具有法律效力；“两高”下发的《内部通知》更不具有法律效力。法院以

这些违宪文件为依据给法轮功学员定罪、判刑，是完全非法的。

对于“利用邪教组织破坏法律、行政法规实施罪”（刑法300条），许多法律人士指出，四要素竟然缺了三个用于定性的要素！法轮功学员究竟破坏了哪部法律、行政法规实施了？如何实施破坏行为？破坏的程度又是怎样？造成了怎样的破坏后果？面对质问，公检法人员哑口无言，却仍不断制造冤案，草菅人命。破坏法律实施的正是中共自己。

有的公检法人员直截了当地说：“我们只讲政治，不讲法律。”司法机关不讲法律，这不是赤裸裸的政治迫害吗？世上只有流氓中共才干得出来。

## 政法委和“610”非法操纵审判

中国的法院没有任何司法独立性，是政法委和“610”操控的傀儡。许多“法轮功案件”，政法委和“610”在庭审之前就秘密定了刑期，许多法官坦言他们做不了主。庭审只是走过场，法律形同儿戏。

政法委和“610”量刑的依据是见不得人的“内部文件”，有个法官曾在庭审上说，喊一句“法轮大法好”就判7年。

除此之外，普遍存在着警察伪造证据，司法局不让律师做无罪辩护，吊销律师执照，甚至抓捕辩护律师等违法犯罪行为。

## 现世现报大有人在

然而，善恶有报是不变的天理。明慧网已经报道了两万多恶报案例。在中共反腐、内斗中，大批政法系统和“610”官员被抓、被查，真正原因是参与迫害法轮功遭恶报。周永康、薄熙来、李东生、周本顺、张越、孙力军等迫害法轮功的高官纷纷落马。

迫害元凶江泽民已是惶惶不可终日，离法办他的日子越来越近了。

中国人的合法权利没有保障，人们都生活在中共淫威之下的恐惧中。只有解体中共，才能匡复人间正义，结束这种苦难。

# 中共高层都知道迫害法轮功是错的



截至2020年12月，全球共有380万人举报促法办江泽民。

今年是中共独裁者江泽民发动迫害法轮功22年。经过全世界法轮功学员持续22年反迫害，中共高层都知道迫害法轮功是错的。

## 中共一百年大事记只字未提法轮功

6月27日，新华社发表中共中央党史和文献研究院编撰的《中国共产党一百年大事记（1921年7月—2021年6月）》。其中，1999年，列举了八件大事，但只字未提法轮功。

凡亲历过1999年中国历史的人都知道，这一年，江泽民做的最大一件事，就是动用全部国家机器，以天塌地陷之势，迫害法轮功。

中共编撰百年大事记时，竟然只字不提。为什么？在江泽民发动迫害法轮功22年后的今天，法轮功已洪传到亚、欧、美、澳、非五大洲的110多个国家和地区，除中共外，全世界没有一个国家和地区政府取缔法轮功，更没有认定法轮功为X教的。

## 六中全会决议只字未提法轮功

11月11日，中共十九届六中全会通过第三份历史决议。决议涵盖了中共成立100年来的“重大成就”和“历史经验”，全文3万6千多字，只

字未提“法轮功”。

对江泽民来说，自然希望第三份历史决议能正面肯定他镇压法轮功。但是，第三份历史决议只字不提法轮功。一方面，中共也知道迫害法轮功是错的；另一方面，也为将来预留了不承担历史责任的空间。

## 江泽民曾派人找法轮功谈判

江泽民迫害法轮功之前，中共高层有许多老干部学炼过法轮功，都知道法轮功好。迫害法轮功，无论在国内外还是在海外，都是非常不得人心的。自2000年8月起，从中国大陆到海外，法轮功学员控告江泽民的浪潮此起彼伏。

2004年，江泽民曾秘密派人到海外找法轮功谈判，声称只要法轮功学员不在海外起诉江泽民，江愿意停止迫害并“平反”。

江泽民声称，作为交换条件，中共将效仿文革结束为平息民愤枪毙大批军人和警察那样，法轮功学员被迫害死多少人，中共将枪毙多少犯罪的“610办公室”官员等，为法轮功学员偿命。对于江提出的条件，法轮功方面严词拒绝。

江泽民秘密派人找法轮功谈判说明了什么？第一，说明他知道迫害

法轮功是错的；第二，说明他担心被押上审判台；第三，说明他根本没把“610办公室”官员等当人看，随时准备卸磨杀驴；第四，说明他迫害法轮功已经失败。

## 为什么中共仍在迫害法轮功？

既然中共高层都知道迫害法轮功是错的，为什么现在中共仍在迫害法轮功？前政治局常委尉健行撰稿人王友群博士认为：

第一，事情的发展需要一个过程。

以十年文革为例，有它发生的时候（1966年5月16日），有它发展的时候（1969年中共九大），有它转折的时候（1971年9月13日林彪死亡），有它落幕的时候（1976年10月6日“四人帮”被抓捕）。

江泽民发动迫害法轮功，也有它的发生、发展、转折、落幕的时候。2012年2月6日，原重庆市公安局长王立军叛逃至美国驻成都领事馆。这一出意外、震惊世界的突发事件，是以江泽民为首的黑恶势力由盛到衰的转折点。2020年4月19日，公安部副部长孙力军被抓捕，是以江泽民为首的黑恶势力由衰到灭的转折点。

第二，“江泽民利益集团”的负隅顽抗。

22年来，有一批靠迫害法轮功升官发财的人，形成了一个以江泽民为首的利益集团。江泽民等首恶害怕被清算，一直在千方百计对抗他们必将灭亡的命运的到来。江泽民以下的一些追随者，则想保住他们的权和利，竭力维持迫害，这样，他们继续有官当，有财发。

到目前为止，已有一大批人被查处；还有一大批人正在被查处；将来可能有更多人被查处。

希望仍在参与迫害法轮功的人，能够静下心来，认真看一看这篇文章讲述的真相，别再跟着江泽民干坏事了，给自己、家人、子孙留一条后路。

# 不做违法者



遵纪守法是我从小就遵循的，只要家长和老师告诉的话，我会无条件地服从。在我36岁那年，中共开始迫害法轮功了，全国上下搞起了比所谓“文化大革命”还疯狂的运动。记得“批林批孔”时，我刚上小学，老师要求每个学生都得表演节目，来表明自己的立场，于是，我就按照老师给的故事，表演了一个节目。

这期间，爸爸妈妈从单位拿回家的批判资料中有《三字经》，还有《闺训千字文》，我一看就喜欢，还背下来不少，以为都是孔子写的。那时候，不懂啥叫批判，直到小学四年级的一天发生的那件事……

那天下午自由活动，几位同学在

体育组门外打闹着玩儿，我在一旁笑着说：“不要打，不要打，和为贵也。”话音刚落，体育组的门突然打开了，又瘦又矮的女体育老师一下蹿到我们面前，吼道：“谁说的？刚才的话是谁说的？那是反动！”

同学们吓得停止了打闹，我更是不知所措。还好，没人出卖我。从那时起，才知道《三字经》和《闺训千字文》也都是共产（邪）党要批判的，不是用来学习的。

中共迫害法轮功后，不仅大量的法轮功书籍被销毁，还非法抓捕法轮功学员。那时，我很纳闷：中共为啥不敢让民众看法轮功的书？如果法轮功不好，看看书不就知道了？叫人批

判，也得叫人知道批的是什么呀！可是中共不敢叫民众看法轮功书籍，它知道谁看了谁就会明白迫害是毫无道理的。试想，一本能教人修心向善并能祛病健身的宝书，有谁会说不好？

“文革”十年就结束了，许多参与迫害老干部的人成了上级的替罪羊，被枪决了；而中共迫害法轮功至今已经22年了，这期间，数以亿计的中国百姓被打造成了违法犯罪分子而不自知。为啥这么说？因为在中国的所有法律中，法轮功从来都是合法的：法轮功的书籍是合法的；法轮功的真相资料是合法的；传播法轮功真相的法轮功学员的言行也是合法的。

其实，人间的法律跟交规的性质是一样的，只是交规人人都懂得，而懂法律的人却寥寥无几。所有参与迫害法轮功的人，除了公检法司主动参与迫害的恶人外，其余的都是不懂法律的。如果中国民众都知道中国的法律是支持法轮功的，参与迫害法轮功的人都是违法的，那么中共对法轮功的迫害也就维持不下去了。

一个人违法，法律可以制裁那个人；一千个人违法，法律也可以制裁那些人。如果执法者主动违法犯罪，并大范围地用金钱利益诱惑百姓做违法犯罪之事，那就叫“人不治”。“人不治”带来的后果必然是“天治”。

现在发生的一切灾难，都是“天治”的展现。法轮功学员所做的一切，就是要让人们遵循天道，避开“天治”，成为遵纪守法的好公民。

## 真相 所罗门华人 为何遭洗劫？

所罗门群岛自11月24日起连续几天爆发激烈抗争活动，抗议者袭击首都的国民议会，放火焚烧大陆华人房舍，并要求总理索加瓦雷下台。迄今，唐人街的商店全部被烧，东西被抢；大量中企遭破坏。所国政府宣布宵禁。澳洲已派遣军警控制了局面。

抗争群众绝大多数来自所罗门

群岛的马莱塔。该省非常支持台湾，2019年，索加瓦雷宣布与中共建交、与台湾断交后，马莱塔省政府拒绝承认中共，与中央政府的关系趋于紧张。

所国当局为报复马省的挺台路线，这两年大幅削减该省的预算，导致马省民众不满升高。

所罗门群岛与中国建交后，中共掌控了当地的经济。当地民众感受到，中共掠夺他们的生存资源，大肆砍伐森林，深度介入当地政治、军事布局；

官员腐败；年轻人失去就业机会；贫富差别正在扩大……因而衍生出排华事件，使当地华人受到牵连。

2019年8月，所国一些政要发表公开信写道：“我们了解到许多国家——包括我们地区在内——的重要教训，这些国家因屈服于中国（中共）的诱惑而陷入严重的债务陷阱。”

马莱塔省长苏达尼说：“我们强烈反对中国（中共）的共产主义意识形态和投资。”

# 在当今的现实中见证大慈大悲

2021年11月14日星期日上午，从旅游景点法海寺下来，我在马路边儿擦车，准备回城里。快到中午时，一个老年妇女走过来说，她要到居委会办点事儿，然后用我的车去接孩子。其实我挺高兴的，有钱谁不愿意赚哪，但是还是顺嘴儿说了一句：“打滴滴多便宜啊。”她说：“我的手机被警察抢走了。”好奇心使我答应了她的请求。

我把车掉了个头停好，跟阿姨走到居委会，我在门口抽根儿烟等着。这时里面传出阿姨打电话的声音（居委会有座机）：“您是高林达（音）吧，作为政府工作人员，您怎么能够骗人哪？说是办暖气费的手续，13号下午，我在居委会等了您两个小时，等来的是分局警察和区政法委周书记及三个区政法委维稳女干部，要我签‘冬奥会’保证书，如果是正当的工作，为什么要偷偷摸摸地撒谎哪？共产党员都是您这样工作的吗？”

居委会值班的人很少，声音很空灵、回音也大，就听电话那边叽里呱啦地在解释着什么。

后来我朋友帮我打听到，这个高林达是刚来居委会的退伍兵，专门管低保这部分工作，这回这位“高人”让人抓到把柄了，但是“高人”背后肯定有人指使。

果然，居委会书记王莉娜“粉墨登场”了。

这位“高人”没有王书记的背后“策划”，她敢嘛。都是一丘之貉。

王书记突然高声说：“小高，别说了，我来跟阿姨解释。”

阿姨对王书记说：“区政法委周书记亲口说，是他让你把我骗来的，作为共产党的两个部门书记撒谎欺骗百姓，以后我们还怎么相信政府？你们就是这样‘为人民服务’的吗？”

透过居委会栅栏玻璃窗，看到王书记的脸不好看、很尴尬。

阿姨接着说：“周永康、傅政华都比你官大，出了事情，没人给他们

兜着，照样被判刑、下监狱，你我都是老百姓，任何时候要对得起良心、善恶分明，保护好自己。”

王书记说：“既然你话都说到这份儿上，我们彼此心知肚明，我什么也不说了。”

阿姨说：“这是第一次、也是最后一次。迫害法轮功的都是江泽民的人，您也得为自己留条后路。法轮功是怎么回事你也知道，‘真、善、忍’没有错，你能教你家孩子‘假恶斗’吗？善恶生死自己选择。”

这位阿姨真是善良啊。

其实我以前看过法轮功发的资料，也接到过国外打来的真相劝善电话，但是都没有今天看得如此真切。原来共产党迫害法轮功都是背着人暗箱操作、见不得人的。

王书记把几个工作的值班的人轰走，确实太没面子了，共产党的干部就是没有面子，里子更烂。

看着他们都要出来了，我赶紧到车位处去等着给阿姨开车门。我问：“阿姨，你们说的话我全听见了，不知怎么才能帮助您？”

法轮功阿姨说：“王书记、周书记也是被上级机关压得喘不上来气儿，

要么被割韭菜、要么被革职，迫害法轮功本来就是非法的、没有底气，但是善恶生死都是自己的选择，瘟疫就是来收坏人的，他们是最可怜的生命，如果我签字，就是他们迫害我的证据，法轮功平反的那一天，他们得遭报应，那是非常惨烈的，就是为了他们着想，这个字不能签，我不能害了他们。”

我是无神论，但是此时的我好像被触电一样，深埋生锈的记忆被善的力量给融化了。泪崩！

阿姨说：“孩子，我也要告诉你，地上的病毒很小，你看不见它，但是它能置人于死地。天上的神佛很大，你也看不见他，但是他们能救人。您真心地念一句‘法轮大法好’，法轮大法就能帮你，祝你及全家平安渡过劫难，拥有美好未来。”

回家想了很久，在生死攸关面前，我们全家决定翻墙全员退党、“三退”保平安。我联系了朋友、亲属，组团退党，也有实名退党的，把我们的人生在这里留下深深的足迹，作为历史的见证，向神忏悔，祈求神的恩赐。在此也向法轮功弟子道一声：“辛苦了，法轮大法好！”



2020年3月1日，近千名法轮功学员在纽约游行，向民众传递救世良方：诚心敬念“法轮大法好 真善忍好”，“九字真言避大难 退出中共保平安”。